



Kisbér Város Önkormányzata  
2870 Kisbér  
Széchenyi u. 2.

Feladó: DOKOB Kft.  
2855 Bokod  
József Attila u.2.

**Tárgy: Méltányossági kérelem**

**Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselő Testület!**

Alulírott Csonka Lászlóné, mint a DOKOB Kft. ügyvezetője az alábbi kérelemmel fordulok tisztelt Polgármester Úrhoz és a Képviselő Testülethez:

**Az idén kialakult egészségügyi veszélyhelyzetre, valamint az azt követő járványügyi készütségre való tekintettel tisztelettel kérem, hogy a Kossuth Lajos utcai piactér 2020. évi bérleti díját 50%-al mérsékelni szíveskedjenek.**

Tásaságunk a piactér éves bérleti díját két részletben – januárban és júliusban – fizeti az Önkormányzatnak, *előre megfinanszírozva* ezzel az éves működést.

A bevételek természetesen nem egyenlő arányban képződnek az év folyamán:

Az év eleji piacok – január, február, március hónapokban – leginkább az időjárás miatt, de az általános év eleji gazdasági stagnálás miatt is nagyon gyenge bevételt hoznak, mondhatni szinte csak a büfék üzemelnek.

Normál esetben az ezt követő 2-2,5 hónap a szezonális termékeknek köszönhetően (mint palánta, apró jószág stb.) eredményezi a „húzó” időszakot, ami sajnos 2020-ban teljesen kimaradt. A veszélyhelyzet kihirdetését követően egészen július 1. napjáig a parkolás is központilag térítésmentes volt.

Egy átlagos évben a nyári hónapokra megint egy hullámvölgy jellemző elsősorban a szabadságolások, iskolai szünet miatt, majd ősztől karácsonyig lehet egy átlagosan termékenyebb bevételi időszakkal számolni, hozzáteve, hogy ezen időszakban is számottevő befolyást – és így bevételkiesést – tud okozni a kedvezőtlen időjárás.

A fent kifejtett szezonális mellett szeretném megemlíteni, hogy a veszélyhelyzet alatt meghozott korlátozó intézkedések gazdasági hatásai miatt sok piacra járó vállalkozás ment tönkre, vagy kénytelen volt a tulajdonos más megélhetési formát keresni. Ennek hatása most is erősen érződik a piacra járó vállalkozások csökkenő létszámában.

Az elmúlt időszak gazdaságilag kedvezőtlen tapasztalatai mellett a közeljövőben ígért második vírushullám esetleges megszorításai miatt sem jósolható meg előre, hogy mikorra csökkennek a vírus okozta negatív gazdasági hatások.

Az előzőekben felsorolt tények társaságunkat is nehéz helyzetbe sodorták, ezért bízva kedvező elbírálásukban kérem a Tisztelt Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselő Testületet a 2020. évi bérleti díj 50%-os mérséklésére.

Bokod, 2020. július 10.

Tisztelettel:

**DOKOB KFT**  
2855 Bokod, József A. u. 2.  
Adósz.: 12480423-2-11  
  
Csonka Lászlóné  
ügyvezető